

Retificação Nº 01 do Edital 005/2024 AUXILIO FINANCEIRO A DISCENTES DE PÓS-GRADUAÇÃO PARA O DESENVOLVIMENTO DE DISSERTAÇÕES E DE TESES.

O Programa de Pós Graduação em Estruturas e Construção Civil torna pública a retificação Nº do Edital 005/2024, **Auxílio financeiro a discentes de pós graduação para desenvolvimento de dissertações e teses**, com a seguinte alteração:

Do item 4. PRAZOS PARA EXECUÇÃO DO EDITAL

Onde se lê:

Período	Evento
09 de agosto de 2024	Lançamento do Edital 05/2024 - PECC
09 a 19 de agosto de 2024	Recebimento de inscrições
20 e 23 de agosto de 2024	Análise das propostas pela Comissão do PROAP/PECC
23 de agosto de 2024	Divulgação de Resultado Parcial
26 e 27 de agosto de 2024	Período de interposição de recursos
28 de agosto de 2024	Divulgação de Resultado Final

Leia-se:

Período	Evento
09 de agosto de 2024	Lançamento do Edital 05/2024 - PECC
09 a 28 de agosto de 2024	Recebimento de inscrições
29 e 30 de agosto de 2024	Análise das propostas pela Comissão do PROAP/PECC
02 de setembro de 2024	Divulgação de Resultado Parcial
03 e 04 de setembro de 2024	Período de interposição de recursos
06 de setembro de 2024	Divulgação de Resultado Final

Brasília, 19 de agosto de 2024.

Em 19/08/2024.



Documento assinado eletronicamente por **Michele Tereza Marques Carvalho, Coordenador(a) do Programa de Pós-Graduação em Estrutura e Construção Civil da FT**, em 19/08/2024, às 13:58, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento na Instrução da Reitoria 0003/2016 da Universidade de Brasília.



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site
[http://sei.unb.br/sei/controlador_externo.php?](http://sei.unb.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0)
[acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0](http://sei.unb.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0), informando o código
verificador **11601489** e o código CRC **1990BBA2**.

Referência: Processo nº 23106.072123/2024-45

SEI nº 11601489